

В Молотовском районе не заботятся о люцерне

Одна из серьезных задач партийных, советских и сельскохозяйственных органов — всемерное способствование выполнению государственных планов освоения севооборотов, а следовательно, в первую очередь, уделить больше внимания выращиванию семян люцерны и получению полноценных урожаев фуражной люцерны. К сожалению, в Молотовском районе, Ферганской области (председатель райисполкома тов. Агаджанов, секретарь райкома партии тов. Хайдаров), имеют на этот счет особую точку зрения.

Вместо того, чтобы поддержать агрономов района в их борьбе за севообороты, за выполнение государственных планов по семенам и фуражной люцерне, райисполком и райком партии либерально относятся к прямым преступлениям отдельных руководителей колхозов.

Приведем к примеру положение с люцерной в колхозе № 1 имени Молотова. По плану в текущем году здесь должно быть 92 гектара люцерны, в том числе чистой — 12 гектаров. При этом условии колхоз имел бы полностью освоенный, развернутый севооборот (3 года). Что же сделало предложение колхоза? Сначала здесь действительно засеяли в соответствующем севооборотном поле 12 гектаров люцерны, но потом всю площадь, по распоряжению председателя колхоза тов. Рахманова, распахали и засеяли джуварой и бахчевыми культурами. Кроме того, правление распорядилось распахать три гектара люцерны прошлых лет. На этом месте ничего не посеяли. Не пришли также мер по борьбе с кустикой, агроном тов. Мамаджанов и лично я предложили бригадному механизму тов. Усманову не допускать распашки люцерны, но председатель колхоза Рахманов заставил трактористов произвести ее. Мы поставили об этом в известность райисполком и райком партии, но здесь, вместо того, что привлечь председателя к ответственности за уничтожение люцерны, ограничились лишь вынесением ему выговора.

В колхозе имени Дзержинского, Гавриловодинского сельсовета, по плану должно быть 52 гектара люцерны. Правление председатели отчет о выполнении посевного плана. Однако при сплошной проверке и обмере было выявлено только 27 гектаров: вся эта площадь была засорена кустикой. По нашим материалам, районом партии дважды обсуждалось поведение председателя колхоза тов. Фазылова, но никаких мер по существу не принял.

В колхозе имени Сталина, Ново-Булгарского сельсовета, в текущем году должно быть 150,5 гектара люцерны. Председатель колхоза тов. Холматов в представленном отчете указал, что пла-



На снимке: сбор напасты в колхозе № 2 им. Ахунбаева, Карабудакского района, Ташкентской области.

Фото Р. Кочиева.

(Фотохроника УзТАГ).

БЮРОКРАТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ЖАЛОБАМ ТРУДЯЩИХСЯ

В 1943 году военнослужащих тов. Свежинина сдал свою квартиру в райисполком управление Куйбышевского района. Ташкентской области.

Два года назад, в 1947 году, он обратился к председателю Куйбышевского райисполкома тов. Самыкину с просьбой вернуть ему старую квартиру или дать новую. Представив все требуемые документы, в том числе и ордер на старую квартиру, тов. Свежинин начал ждать. Квартиру обещали предоставить при первой возможности. Прошло три года.

22 марта 1950 года тов. Свежинин сообщили, что его заявление передано для разрешения в горисполком. Но отсюда заявление снова направлено в горисполком тов. Самыкину. И снова тов. Свежинин обвинил пороги райисполкома.

Подобные факты имеют большое распространение в Молотовском районе, Райисполком и районом партии сельсоветов, либеральное отношение к нарушителям государственной дисциплины повторяется. Уничтожение люцерны не было решен так, как этого требовали интересы государства и колхоза.

Подобные факты имели большое распространение в Молотовском районе, Райисполком и районом партии сельсоветов, либеральное отношение к нарушителям государственной дисциплины повторяется. Уничтожение люцерны, ограничивавшееся лишь вынесением ему выговора.

В колхозе имени Дзержинского, Гавриловодинского сельсовета, по плану должно быть 52 гектара люцерны. Правление председатели отчет о выполнении посевного плана. Однако при сплошной проверке и обмере было выявлено только 27 гектаров: вся эта площадь была засорена кустикой.

По нашим материалам, районом партии дважды обсуждалось поведение председателя колхоза тов. Фазылова, но никаких мер по существу не принял.

В колхозе имени Сталина, Ново-Булгарского сельсовета, в текущем году должно быть 150,5 гектара люцерны. Председатель колхоза тов. Холматов в представленном отчете указал, что пла-

ст.

Больше внимания семеноводству люцерны

Хорезмская область и особенно Карапалакская АССР издавна славились высокими урожаями семян люцерны прекрасных сортов. Их вывозили из страны во многие районы страны.

За последние годы внимание к семеноводству люцерны здесь сильно ослабло, и эта отрасль пришла в упадок. В прошлом году был получен настолько низкий урожай семян, что они не обеспечили даже собственной потребности колхозов.

Казалось бы, руководители советских, партийных, сельскохозяйственных органов Карапалакской АССР и Хорезмской области должны, наконец, принять меры, чтобы исправить положение.

Такое важнейшее мероприятие, как весенне-зимнее обновление семенников, в большинстве колхозов или вовсе не проводилось или проведено недоброкачественно.

Районные организации не придали, чтобы своевременно организовать отработку семенников. Конечно, где отработана, но с большим задержанием и недоброкачественно. Никаких положительных результатов она не дала. На больших площадях семенники люцерны сильно заросли сорняками.

В Карапалакии колхозы имени Ленина, имени XVIII партсъезда, «Коммунизм», Чимбайского района, и другие являются специальными семеноводческими хозяйствами по травам. Такие же колхозы есть в Хорезмской области. Семеноводческие хозяйства по травам пра-

зывали выращивать высокие урожаи семян наиболее ценных сортов люцерны и обеспечивать ими другие колхозы.

В действительности же работа здесь поставлена из рук вон плохо, даже хуже, чем во многих рядовых колхозах. Так, в семеноводческом колхозе имени Чапаева, Чимбайского района, в прошлом году семян люцерны с элитных посевов вовсе не получили. С посевов разгреба многоукосного урожая семян не вывелось 30 килограммов с гектара. В колхозах имени XVIII партсъезда, «Коммунизм», тоже района, с посевов трав разгреба получены от 30 до 50 килограммов семян с гектара, тогда как в других (несеменоводческих) колхозах получили с каждого гектара свыше 300 килограммов семян.

В Министерстве хлопководства Карапалакской АССР и в Хорезмском областном управлении хлопководства имеются агрономы, на которых возложены только обязанности, связанные с семеноводством трав и хлопчатника. Казалось бы, руководители этих учреждений должны создать им все условия для плодотворной работы, чтобы они могли систематически заниматься выращиванием семян трав. В действительности эти агрономы чаще всего используются на других работах.

Агрономы А. Климкин, О. Михайловский.

Посевы, выделенные под механизированную уборку хлопка, должны быть тщательно подготовлены заранее. В частности, важное значение имеет своевременное удаление листьев хлопчатника.

Удаление листьев обеспечивает наиболее эффективное использование хлопкоуборочных машин. Коробочки хлопчатника после опадения листьев лучше пропариваются и прогреваются солнцем, быстрее созревают и раскрываются. Раньше наступают сроки, когда можно начинать машинный сбор хлопка, на 15—20 процентов возрастает сбор ценного ломировенного сырья.

Успешное удаление листьев хлопчатника в лучшие сроки требует серьезной организационной подготовки, которую надо начинать уже сейчас.

Обеззараживание растений достигается путем опрыскивания посевов цианамидом кальция. Расход его составляет в среднем по 50 килограммов на гектар. Всех хозяйств, где будет производиться машинная уборка хлопка, должны быть своевременно обеспечены цианамидом кальция из этого расчета. На базе Хлонкоснаба прибыло уже значительное количество этого препарата. Необходимо организовать правильное его хранение. Дело в том, что при свободном доступе воздуха он разлагается и с течением времени теряет способность вызывать опадение листьев.

Хранить цианамид кальция необходимо в сухих помещениях, укладывая мешки в правильном порядке. Ни в коем случае нельзя допускать, чтобы мешки подмачивались. Подмоченный цианамид кальция не поддается распыливанию, а также очень быстро разлагается.

Органы Министерства хлопководства и колхозы уже сейчас должны беспокоиться о своевременной подготовке

транспорта для доставки цианамидом кальция, устройство временных хранилищ для него. Хлонкоснаб обязан обеспечить колхозы с титанами для просеивания препарата перед загрузкой в опрыскиватели.

Опыливание посевов производится специально сконструированным для этой цели машиной — опрыскивателем ОДН. Завод «Узбексельмаш» должен изготовить значительное количество этих машин. Между тем Хлонкоснаб еще не сдан ни одному опыливателю, хотя завод должен был сдать их с конца.

Повторяется плохой опыт 1949 года, когда завод «Узбексельмаш» выполнил план производства этой машины, и то со значительным запозданием, лишь на 19 процентов. Такое совершение нетерпимое положение должно быть в кратчайший срок выработано.

«Узбексельмаш» обязан не только вперед давать плановое количество опрыскивателей, но и ликвидировать задолженность за апрель и май. Невыполнение государственного плана производство хлопкоуборочных машин в текущем году. Надо уже сейчас предусмотреть мероприятия, обеспечивающие своевременное поступление опрыскивателей в МТС и совхозы.

Поступающие в МТС и совхозы опрыскиватели заблаговременно, еще в августе, должны быть насыщены на тракторы и пройти обкатку и проверочную регулировку всех механизмов. При необходимости они могут быть использованы еще раньше, в июле, для борьбы с вредителями хлопчатника.

Чистые посевы хлопчатника будет опрыскиваться цианамидом кальция с помощью самолетов. В этом случае внимание следует обратить прежде всего на правильный выбор полей. В Андижанском районе в прошлом году для работы самолета были выбраны небольшие

поля, обсаженные по краям деревьями. Самолет, что снизившийся для опрыскивания, тотчас же должен был подниматься вверх, над деревьями. Естественно, что при таких условиях удовлетворительно опрыскивается лишь середина поля, края остаются необработанными.

Для опрыскивания с помощью самолетов надо выделять посевы хлопчатника с правильной контурностью, длиной горизонтальной стороны не менее 500 метров.

Они должны быть обсажены высокой древесной растительностью, граничить с высокими постройками или пересекаться с водными путями.

Растения хлопчатника на этих полях должны иметь среднюю мощность развития (высота 80—100 сантиметров), слабые

изгибания в длину, в меньшей степени в ширину.

Поля для работы самолетов надо выделять уже в настоящий время.

Важнейшая задача является подготовка трактористов и механиков, которые будут работать с опрыскивателями ОДН.

Необходимо избежать ошибок 1949 года, когда трактористы осваивали эту машину только теоретически, по лекции.

В процессе занятий ее следует осваивать практическими.

Все школы механизации, специальные курсы по подготовке трактористов и бригадных механиков нужно обеспечить опрыскивателями, без которых практическая учеба невозможна.

Опрыскиватель-опрыскиватель ОДН через каждые 80—40 минут требует заливки водой. Поэтому необходимо подготовить подъезды к арыкам, углубить заправочные места или вырыть специальные отстойники.

И. НАУМОВ.

Начальник отдела Министерства сельского хозяйства СССР.

А. ПУГАЛОВ.

Научный сотрудник станции защиты растений СоюзНИИХИ.

Учение И. П. Павлова и советская медицина

Сегодня в Москве открывается совместная научная сессия Академии наук СССР и Академии медицинских наук СССР, посвященная обсуждению проблем физиологического учения академика И. П. Павлова. На нее будут подведены итоги работы советских ученых по развитию колхозов и начальников сельского хозяйства из-за границы.

Издания борются два прямо противоположных, непримиримых мировоззрения в физиологии: одно прогрессивное, материалистическое, другое — реакционное.

Материалистическое мировоззрение в физиологии разрабатывалось великими русскими учеными М. М. Сеченовым, И. П. Павловым и их учениками.

Реакционное, идеалистическое, антическое направление насаждалось учеными Вирховым и Эрлихом и их последователями. Сторонники научно-материалистической биологии увидели в учении И. П. Павлова единственно правильный путь развития научной медицины. Сторонники идеалистического учения в медицине противостояли идеалистам и метафизикам.

В своей долголетней, исключительно плодотворной творческой деятельности И. П. Павлов всегда смотрел на науку как на могучий фактор решения практических, жизненно важных задач для человечества. Все его работы, его деятельность были проникнуты постоянным стремлением перенести результаты научных достижений в практическую жизнь.

Советские биологи-врачи развивают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И. П. Павлова, подкрепляя ее практикой и с успехом опровергая рефлексов.

Советские биологи-врачи разрабатывают теорию И

Обращение Ким Ир Сена к народу Кореи

ПХЕНЬЯН, 26 июня. (ТАСС). Сегодня утром председатель кабинета министров Корейской Народно-Демократической Республики Ким Ир Сен выступил по радио со следующим обращением к народу:

Дорогие соотечественники! Дорогие братья и сестры, воины армии и партизаны, действующие в южной части нашей республики!

От имени правительства Корейской народно-демократической республики обращаюсь к вам. 25 июня армия марионеточного правительства председателя Ли Сын Мана начала наступление на территорию севернее 38-й параллели.

Мужественно сражаясь охранные отряды, пришли на себя удар в упорных боях, приступили к наступлению войск марионеточной армии Ли Сын Мана. Правительство Корейской народно-демократической республики, обсудив создавшееся положение, отдало приказ нашей Народной армии перейти в решительное контраступление и разгромить вооруженные силы врага. Выполняя приказ правительства Корейской Народно-Демократической Республики, Народная армия отбросила противника с территории севернее 38-й параллели и продвинулась на юг на 10—15 километров, освободив города Огидин (Ондин), Елан, Кайсен, Пичан и ряд других городов и населенных пунктов.

Предательская клика Ли Сын Мана развязала антинародную международную войну, несмотря на то, что патриотические демократические силы нашей родины боролись за объединение родины мирным путем. Всему миру известно, что клика Ли Сын Мана, выступающая против мирного обединения, в меру приятий по осуществлению предложе-ния о мирном обединении.

Учитывая неподолгую волю корейского народа к обединению, независимости и демократическому развитию родины и призываю во внимание желание демократических и политических партий и организаций, президент Верховного Народного собрания Кореи выступил 19 июня с предложением осуществить мирное обединение страны путем обединения Верховного Народного собрания Корейской Народно-Демократической Республики т.к. называемого национальным парламентом, поддержавшего предложение ЕДОФ о мирном обединении страны путем привлечения всех сил на военный лад, мобилизовать все силы на беспощадный и быстрый разгром врага, организовать всенародную помощь Народной армии, непрерывно пополнять ее людскими силами, снаживать фронт всеми необходимыми материалами, обеспечить быстрое снабжение армии вооружением и боеприпасами и организовать широкую помощь раненым воинам. Необходимо организовать работу по укреплению тыла Народной армии так, чтобы полностью обеспечить нужды фронта.

Далее Ким Ир Сен призвал народ северной части республики перенести всю работу на военный лад, мобилизовать все силы на беспощадный и быстрый разгром врага, организовать всенародную помощь Народной армии и борьбу, уничтожить врага, нарушать его коммуникации и восстановить народные комитеты.

Ким Ир Сен призвал рабочих, крестьян, предпринимателей и интеллигенцию Южной Кореи активно помочь освобождению южной части страны. Обращаясь к солдатам и офицерам так называемой армии национальной обороны, Ким Ир Сен призвал их повернуть свою оружие против врагов корейского народа — предательской клики Ли Сын Мана и таким путем осуществить мирное обединение страны путем обединения родины, которого ждет весь народ, начиная с южной части до северной.

Дорогие соотечественники! — сказал в заключение Ким Ир Сен. Правительство обращается ко всем корейским народу с призывом еще теснее сплотиться вокруг правительства Корейской Народно-Демократической Республики для того, чтобы быстрее разгромить вооруженные силы марионеточной клики Ли Сын Мана. Ее полнейший режим, завоевав славную победу и обеспечить обединение и независимость родины. История показывает, что народ, решительно поднявшийся на борьбу за свою свободу и независимость, непобедим. Дело нашего народа справедливое. Победа должна быть за нашим народом. Я уверен, что превратить всю страну в колонию американских империалистов, а корейский народ — в рабов.

Дорогие братья и сестры! Над нашей родиной и народом нависла большая опасность. Что требуется для того, чтобы ликвидировать эту опасность? Корейский народ должен в этой войне, которая ведется против лисынмановской клики, защищать Корейскую Народно-Демократическую Республику и ее конституцию, ликвидировать антинародную фашистско-марийонеточную лисынмановскую власть.

Ким Ир Сен оставил далее на том, что вчера чрезвычайно тяжелом экономическом положении Южной Кореи, в которое ее ввергла антинародная клика Ли Сын Мана.

Дорогие соотечественники, продолжал Ким Ир Сен, правительство Корейской Народно-Демократической Республики вместе со всеми патриотическими демократическими партиями и общественными организациями, вместе с народом всей Кореи приложило все усилия к тому, чтобы избежать бедствия международной войны и обединить нашу родину без кровопролития, мирным путем. Еще в апреле 1948 года обединенное совещание представителей партий и общественных организаций Северной и Южной Кореи предприняло

Военные действия в Корее

ТOKIO, 26 июня. (ТАСС). Токийское радио передает сообщение агентства Ассошиэйтед Пресс от Сеула о том, что сражение главных сил Северной и Южной Кореи развертывается в 20 километрах к северу от Сеула, в пункте Быдену.

Военными обозревателями приведывается боя в пункте Быдену решающее значение.

Южнокорейское агентство Хабтон Тхонсин сообщает из Сеула, что, как сообщили сегодня в 10 часов утра военные власти Южной Кореи, сегодня на рассвете военно-морские силы Южной Кореи потопили в 32 км. от Фудзии, южного порта Северной Кореи, водонизмещением в 600 тонн, на котором находились 500 солдат и офицеров Северной Кореи.

ЛОНДОН, 26 июня. (ТАСС). Как передает токийский корреспондент агентства Рейтер, согласно полученному по радиотелефону в Токио сообщению из

Сеула, под сильными ударами северокорейских войск южнокорейская 7-я дивизия, защищавшая важный коридор Быдену, к северу от Сеула, начала отступление. 7-я дивизия, говорится в сообщении, быстро отступает к Сеулу.

По сообщениям, полученным в Токио, значительная часть северокорейских бронетанковых сил продолжает движение к югу по коридору Понон — Быдену. Более 20 танков, как заявляют, движутся к позициям, расположенным в нескольких милях к северу от Сеула.

По другим неподтвержденным сообщениям из Сеула, северокорейские истребители обстреляли Фузан и военно-морскую базу Тинхай, расположенную на южной оконечности Кореи.

ПАРИЖ, 26 июня. (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает из Сеула:

Согласно военному коммюнике, южнокорейская армия предприняла наступление по всему фронту и повсюду оста-

нила продвижение войск Северной Кореи. Несколько американских истребителей «P-51» появились над сеульским аэропортом Кимпо и над портом Ичон, где совершилась посадка эвакуирующихся американцев на пароход. Одновременно два самолета Северной Кореи сбрасывали в полдень пять бомб на пригороды Сеула, в результате чего было ранено несколько человек.

Согласно непроверенным сведениям, волна продвижения северокорейских истребителей заставила стабилизировать фронт.

ЛОНДОН, 26 июня. (ТАСС). Токийский корреспондент агентства Рейтер передает, что, по сообщениям, полученным японскими газетами, северокорейские войска вступили в окрестности Сеула.

К заседанию членов Совета Безопасности

НЬЮ-ЙОРК, 26 июня. (ТАСС). Вчера «по просьбе» представителя США в Совете Безопасности собрались на «чрезвычайное заседание» для того, чтобы обсудить положение в Корее.

Когда заседание членов Совета Безопасности открылось, председательствующий Рай предложил, чтобы вопрос, стоящий на повестке дня, был сформулирован следующим образом: «Жалоба на агрессию против Корейской республики».

Представитель США Гросс выступил с утверждениями, будто бы наемные войска Северной Кореи напали на Южную Корею и обрисовал в этом свете положение дел в Корее.

Затем Гросс представил американскую резолюцию, голосованием обниняющую Корейскую народно-демократическую республику вооруженным вторжением в Южную Корею.

Резолюция, построенная на этой ложной версии, констатирует «нарушение

мир» и «1) призывает власти Северной Кореи а) немедленно прекратить военные действия; б) отвести свои вооруженные силы 38-й параллели; 2) просит Корейскую комиссию ООН а) наблюдать за отводом войск Северной Кореи к 38-й параллели; б) информировать Совет Безопасности о выполнении этой резолюции; 3) призывает всех членов оказать вселическую помощь Организации Объединенных Наций в выполнении этой резолюции и воздержаться от оказания помощи властям Северной Кореи».

После Гросса выступил представитель лисынмановской клики Джон Чэн, который повторил американскую версию.

Представитель Англии Шоун заявил, что присутствовавшие выслушали выступление Джона Чэна «с сочувствием». Он сказал, что ему мало что остается добавить к заявлению представителя США. После выступлений других делегатов был обявлен перерыв.

ТОКИЙСКОЕ РАДИО ОБ ОТРАВЛЕНИИ АМЕРИКАНСКОГО ОРУЖИЯ В ЮЖНУЮ КОРЕЮ

ШАНХАЙ, 26 июня. (ТАСС). Токийское радио распространяет сообщение агентства Рейтер из Вашингтона,

согласно которому сегодня утром правительство США прижало генералу Макартру отправить из Японии Ко-

рею «возможно большее количество

оружия для отражения наступления

войск Северной Кореи».

Закончился месячник англо-советской дружбы

ЛОНДОН, 26 июня. (ТАСС). Вчера в Бирмингемской ратуше состоялся митинг, посвященный окончанию месячника англо-советской дружбы.

Выступивший на митинге английский прогрессивный деятель Притт подчеркнул желание советского народа сохранить мир. Притт сказал, что перед английским народом стоит выбор — либо дружба с Советским Союзом и другими странами, что приведет к упрочению всеобщего мира и даст возможность Англии расходовать больше на науки, культуры и просвещение в меньшем количестве на изобретение людей, либо гонка вооружений, которая может привести лишь к одному результату — к войне. Народ должен понять, что есть только два пути, и сделать выбор между ними.

Члены английской рабочей делегации, побывавшей в Советском Союзе, лейборист Эдвин Бойс и генеральный секретарь Общества англо-советской дружбы Уайтрайт поделились впечатлениями о своей поездке. Собравшиеся с большим интересом выслушали их выступления и приветствовали их бурными аплодисментами.

Митинг единодушно принял решение направить следующее послание советскому народу: «Митинг жителей Бирмингема, заслушав членов английской рабочей делегации, посетивших СССР, протестует против распространяемой многими газетами лжи о Советском Союзе. Эта ложь приводит к выгону из общества тех, кто хочет ввернуть человечество в бедствия новой войны. Пусть народ Советского Союза знает, что мы желаем дружбы с ним. Мы хотим жить с ним в мире и сотрудничестве, чтобы обеспечить процветание нашему народу. Мы горячо одобляем решение советского парламента поддержать возвращение ко всему миру о запрещении атомной бомбы и обявление военным преступником этого правительства, которое первым ее применило. Это решение является прорывом в истории, а мы хотим, чтобы наше правительство последовало примеру советского правительства. У нас нет никаких причин сориентироваться на стороны СССР, и, наоборот, есть все основания крепить с ним дружбу. Мы обязуемся добиваться запрещения всех орудий массового уничтожения и содействовать укреплению мира».

Дорогие соотечественники! — сказал в заключение Ким Ир Сен. Правительство обращается ко всем корейским народу с призывом еще теснее сплотиться вокруг правительства Корейской Народно-Демократической Республики для того, чтобы быстрее разгромить вооруженные силы марионеточной клики Ли Сын Мана. Ее полнейший режим, завоевав славную победу и обеспечив обединение и независимость родины. История показывает, что народ, решительно поднявшийся на борьбу за свою свободу и независимость, непобедим. Дело нашего народа справедливое. Победа должна быть за нашим народом. Я уверен, что превратить всю страну в колонию американских империалистов, а корейский народ — в рабов.

С уверенностью в победе смело пойдем вперед!

Все наши силы на помощь нашей Народной армии и фронту!

Все наши силы на разгром и уничтожение врага! Да здравствует корейский народ, поднявшийся на всенародную борьбу, уничтожить врага, нарушать его коммуникации и восстановить народные комитеты.

Ким Ир Сен призвал их повернуть свое оружие против врагов корейского народа — предательской клики Ли Сын Мана и таким путем осуществить мирное обединение страны путем обединения родины, которого ждет весь народ, начиная с южной части до северной.

Дорогие братья и сестры! Над нашей

родиной и народом нависла большая

опасность. Что требуется для того,

чтобы ликвидировать эту опасность?

Ким Ир Сен призвал народ Южной Кореи, который интересы национального народа, ответила на предложение о мирном обединении родины, которого ждет весь народ, начиная с южной части до северной.

Дорогие братья и сестры! Над нашей

родиной и народом нависла большая

опасность. Что требуется для того,

чтобы ликвидировать эту опасность?

Ким Ир Сен призвал народ Южной

Кореи, который интересы национального народа, ответила на предложение о мирном обединении родины, которого ждет весь народ, начиная с южной части до северной.

Дорогие братья и сестры! Над нашей

родиной и народом нависла большая

опасность. Что требуется для того,

чтобы ликвидировать эту опасность?

Ким Ир Сен призвал народ Южной

Кореи, который интересы национального народа, ответила на предложение о мирном обединении родины, которого ждет весь народ, начиная с южной части до северной.

Дорогие братья и сестры! Над нашей

родиной и народом нависла большая

опасность. Что требуется для того,

чтобы ликвидировать эту опасность?

Ким Ир Сен призвал народ Южной

Кореи, который интересы национального народа, ответила на предложение о мирном обединении родины, которого ждет весь народ, начиная с южной части до северной.

Дорогие братья и сестры! Над нашей

родиной и народом нависла большая

опасность. Что требуется для того,

чтобы ликвидировать эту опасность?

Ким Ир Сен призвал народ Южной

Кореи, который интересы национального народа, ответила на предложение о мирном обединении родины, которого ждет весь народ, начиная с южной части до северной.

Дорогие б